ACCORD DU PARTICIPE PASSE Tableau récapitulatif

auxiliaire régle d'accord du exemples
participe passé
le c.o.d.
gSt place Myeko avait aidé ses parents
% Le participe passé
ne s'accorde pas. |pendant les vacances.
ou bien
il n'y a pas Elle avait jardiné avec son pere.
auxiliaire de c.o.d.
avoir :
on doit Myeko a ramassé trois tiges de
chercher bamb s elle | 12
le c.od. ambou puis elle les a placées
o c.od Le participe passé | gans un vase.
e ’?OI - | s'accorde
est placé ,
devgnt o €N genre Pour s'occuper des oiseaux de sa
verbe et en nombre
avec le c.o.d. voisine, Myeko suivra bien les
conseils qu' elle aura regus.
Quelle histoire a- t- elle racontée
a ses camarades ?
Le participe passé
s'accorde en genre | La pochette s'est déchirée !
et en nombre avec
auxiliaire le sujet du verbe.
étre Les pieces sont tombées dans
Les exceptions,
concernant certains i
verbes pronominaux, le caniveau !
seront vues au collége.
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